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Συνάντηση Καραμανλή - Γιαννΐτση 
(25/04/2001-13:56)(ΠΟΛ-3)
Α ΘΗΝΑ Ελλάδα ΑΠΕ __ ___________________________________

Είναι σημαντικό να ανοίξει ο διάλογος, είπε ο υπουργός Εργασίας.

Τον πρόεδρο της ΝΔ Κ ώστα  Καραμανλή ε7πσκέφθηκε στη Ρηγίλλης ο υπουργός 
Εργασίας Τάσος Γιαννίτσής και τον ενημέρωσε για το ασφαλιστικό. Ο κ. Γιαννίτσης είπε 
οτι υπήρξε συμφωνία, πως είναι σημαντικό να ανοίξει διάλογος σε πολιτικό και κοινωνικό 
επίπεδο και πώς κάλεσε τον αρχηγό της ΝΔ να δώσει το κόμμα τις προτάσεις και τις λύσεις 
του ώστε μέσα απο το διάλογο να φθάσουμε στο καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα.

Ο υπουργός Εργασίας σημείωσε οτι ενημέρωσε τον κ. Καραμανλή για την αναγκαιότητα 
να δοθεί γρήγορα λύση μέσα στο 2001 και τις συνέπειες που θα υπάρξουν για τον 
ασφαλισμένο κόσμο εάν δεν επιλυθεί το πρόβλημα. Απο την πλευρά της ΝΔ η κυρία 
Μ αριέτα Γιαννάκου ουσιαστικά ζήτησε να ξεκινήσει ο διάλογος απο μηδενική βάση 
λέγοντας πως η κυβέρνηση έκανε κακό ξεκίνημα προκαλώντας φόβο και ανασφάλεια στον 
ελληνικό λαό. Πρόσθεσε οτι το ασφαλιστικό είναι μείζον εθνικό θέμα και πως χρειάζεται 
απο την πλευρά της κυβέρνησης ένα νέο ξεκίνημα χωρίς προαπαιτούμενα και εγκατάλειψη 
των προτάσεων προτίμησης. Πρόσθεσε ακόμη οτι ο διάλογος πρέπει να γίνει πρώτα σε 
κοινωνικό και μετά σε πολιτικό επίπεδο.

Σύμφωνα με πληροφορίες ο υπουργός Εργασίας παρέδωσε στον κ. Καραμανλή φάκελο με 
τη μελέτη των Βρετανών αναλογιστών και τις εκτιμήσεις της κυβέρνησης για το τί πρέπει 
να γίνει.

Ο κ. Γιαννίτσης κατά τις ίδιες πηγές ενημέρωσε τον αρχηγό της Αξιωματικής 
Αντιπολίτευσης για το πώς βλέπει η κυβέρνηση το ζήτημα. Στη συνάντηση δεν έγινε 
συζήτηση επί της ουσίας των επι μέρους προτάσεων, ενώ ο κ. Καραμανλής τόνισε ότι το 
κόμμα του έχει τηρήσει υπεύθυνη στάση και. έχει διατυπώσει τις βασικές αρχές που πρέπει 
να διέπουν το ασφαλιστικό.

Ο κ. Καραμανλής, σύμφωνα με πληροφορίες, τόνισε ότι απουσιάζει το κύριο μήνυμα 
αξιοπιστίας που χρειάζεται για να γίνει ουσιαστικός διάλογος και πρόσθεσε ότι η Νέα 
Δημοκρατία θα μετέχει στο διάλογο αν είναι ειλικρινής, με στόχο να αλλάξει τις προτάσεις 
της κυβέρνησης που θεωρεί ότι δεν βρίσκονται στη σωστή κατεύθυνση.

Συμπλήρωσε ακόμη ότι δεν αρκεί ο διάλογος μεταξύ των πολιτικών κομμάτων και έχει 
ιδιαίτερη σημασία ο διάλογος με τους κοινωνικούς φορείς. Ανέφερε επίσης ότι η 
κυβέρνηση πρέπει να σκεφθεί ένα νέο ξεκίνημα, χωρίς όρους και προϋποθέσεις, αν 
ενδιαφέρεται να γίνει διάλογος ουσίας με τα πολιτικά κόμματα και τους κοινωνικούς 
φορείς. Τόνισε ακόμη ότι οι όποιες συζητήσεις θα γίνουν μεταξύ του υπουργού και της 
αρμόδιας τομεάρχου, Μ αριέττας Γιαννάκου, καθώς και του κ. Δημήτρη Σιούφα, που είχε 
νομοθετήσει για το ασφαλιστικό το 1992.

Σύμφωνα με πληροφορίες ο κ. Καραμανλής επιπλέον είπε ότι η Νέα Δημοκρατία έχει ήδη 
συστήσει επιτροπή τεχνοκρατών, που εξετάζει τα προβλήματα και θα διαμορφώσει τις 
θέσεις της. Κατά τις ίδιες πηγές ο κ. Γιαννίτσης είπε ότι προαπαιτούμενο για να επιλυθεί το 
πρόβλημα είναι να υπάρξει συμφωνία για το στόχο και άφησε να εννοηθεί ότι η κυβέρνηση 
μπορεί να δεχθεί αλλαγές, λέγοντας "οι δικές μας σκέψεις δεν είναι ο μοναδικός δρόμος για 
να φθάσουμε στο αποτέλεσμα".
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